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Jak funguje ?
bezeslunný opalovací systém je založen na principu nástřiku speciální hypoalergenní emulze.Procedura trvá cca 10 minut, proces je založen na principu aktivace vašeho vlastního pigmentu .Okamžitě po aplikaci uvidíte přirozeně vyhlížející opálení, které ještě během 5 – 12 hodin zintenzívní.

Bezpečné opálení...
Tento systém je celosvětově považován za nejšetrnější,nejúčinnější a vůbec nejskvělejší...Unikátní složení minerálních solí , speciální rostlinné složky a aktivní kosmetické komponenty vytváří pozoruhodný a okamžitý výsledek.Produkt neobsahuje alkohol,oleje,parfémy ani jiné potencionálně dráždivé látky.

Jak dlouho vydrží?
Můžete očekávat,že opálení vydrží 5 – 7 dní v závislosti na typu vaší pokožky.Pravidelné zvlhčování pleti hydratační emulzí /máme pro vás v nabídce několik vhodných typů ../ výrazně dobu prodlouží..

Jaké jsou výsledky ?
Tento systém vám dá úchvatné a přirozeně vyhlížející opálení. Před první návštěvou aplikace doporučujeme provést perfektní peeling pokožky celého těla, aby se odstranily odumřelé buňky z pokožky a vaše nové opálení bylo bezchybné.Výsledek po aplikaci bývá v mnoha případech lepší než při opálení na sluníčku nebo návštěvou solária.

Systém je vhodný pro všechny, kteří nesmí na slunce ..Onkologické pacienty, těhotné ženy, alergiky, pro klienty s poruchou pigmentace pleti atd.

Hnědnutí pleti se omezuje pouze na vrchní vrstvu pokožky a nezasahuje kožní buňky.Proto je i dlouhodobé používání zdravotně nezávadné.

