Havajská masáž Lomi Lomi 

 -  podporuje a příznivě ovlivňuje tyto tělesné systémy: 

Podpora muskuloskeletálního systému
Havajská masáž protahuje pojivové tkáně v okolí svalů a uvolňuje svalové zatuhliny. Zlepšuje svalový tonus a odstraňuje svalové napětí. Zvyšuje elastičnost svalů a působí preventivně proti srůstům svalových vláken, které později znesnadňují některé pohyby. Pomáhá snižovat výskyt otoků a zatuhlin v kloubních oblastech. 

Podpora oběhového systému
Specifické masérské tahy podporují cirkulaci krve, čímž se podpoří zásobování tkání živinami a eliminuje se metabolický odpad z těla. Lépe se prokrví i ty nejvzdálenější části těla. Masáž vykonává funkci mechanického čističe, který napomáhá odplavení škodlivin z lymfatického systému. Tímto se také podpoří tělesná imunita a sníží se hladina toxinů v těle. 

Podpora nervového systému
Havajská masáž je jedinečným prostředkem pro odbourání stresu. Může mít jak stimulační, tak i sedativní účinek, v závislosti na zvoleném typu masáže, délce masáže a aktuálnímu stavu nervového systému. Havajská masáž může "přeprogramovat" neurologické vzorce, redukovat bolest, rozpustit emoční krunýře a vyrovnat sníženou citlivost. 

Nesporný vliv na kožní systém
Kůže je náš největší orgán. Masáž kvalitními oleji zlepšuje funkci mazových a potních žláz, stimuluje desítky tisíc nervových zakončení a čistí malé kapiláry. Odstraňuje zbytky odumřelých kožních buněk a udržuje kůži pružnou a zdravou. 

Úleva pro vnitřní orgány
Zejména masáži břicha věnujeme při Lomi Lomi velkou pozornost. Nejen proto, že podle Havajanů je břicho centrem našeho primárního instinktu, ale také proto, že pomáhá trávicímu a vylučovacímu systému, který výrazně ovlivňuje celkový stav a dobrou pohodu organismu. 

Začátek formuláře

Formulář vyžaduje zapnutý JavaScipt.

Konec formuláře

Délka procedury -  cca 80 minut, cena - 12,- Kč/ min.
